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МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«ПЕРЕЛОМНІ ЕПОХИ І КРИЗОВІ СТАНИ СПІЛЬНОТ 

У ПРОЄКЦІЯХ КУЛЬТУРИ (ЛІТЕРАТУРИ)» 
 

 
Шановне панство, ще ніколи інформаційний лист наукової конференції не 

було так важко писати, ще ніколи тема конференції не була настільки 

близькою кожному з нас. Війна змінює все: сприйняття часу та простору, 

реального та віртуального – змінює усіх нас. Усі ці зміни, трагедії, біль і 

страждання постають проблемними полями для наукових студій, 

потребують рефлексії «свіжими слідами». Кафедра теорії та історії світової 

літератури Київського національного університету скасовує попередньо 

заявлену тему «Вестиментарний код у вербальній та візуальній культурі» - 

ми проведемо її після нашої перемоги. Наразі ми тримаємо оборону і 

відстоюємо українську незалежність, українське слово, українську думку і 

запрошуємо до наукової дискусії. До Вашої уваги кілька тематичних 

напрямів для виступів, але не обмежуємо вас ними: пропонуйте також 

власні теми та ідеї для розвідок.    
 
 
 
 
 
 

Формат конференції змішаний: плануємо роботу секції онлайн та за можливості проведення засідань, 

круглого столу офлайн 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Заявки просимо надсилати до 10 вересня через заповнення форми: 

https://forms.gle/DwVY1kYPvFTrRMVu7 

З вірою і впевненістю у перемогу України!!!!    

«УКРАЇНА В ОГНІ...»: НАРАТИВ ВІЙНИ В УКРАЇНСЬКІЙ СЛОВЕСНОСТІ

ХУДОЖНІ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ ІММІГРАЦІЇ У ЛІТЕРАТУРІ ПОЧАТКУ ХХІ СТ

ВИПРОБОВУВАННЯ ВІЙНОЮ: ЗМІНИ В ОСМИСЛЕННІ ІДЕНТИЧНОСТІ 
(НАЦІОНАЛЬНОЇ, ЕТНІЧНОЇ, МОВНОЇ)

БІЖЕНЦІ ТА ВИГНАНЦІ: МОДУСИ ПЕРЕМІЩЕНЬ, ЗМІНИ ХУДОЖНІХ ОБРАЗІВ ТА 
РЕЦЕПЦІЇ

ОБЛИЧЧЯ ВІЙНИ: ХУДОЖНІ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ

ТРАВМОВАНЕ ТІЛО / ТРАВМА ТІЛА: АСПЕКТИ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА 
РЕКОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ В ЛІТЕРАТУРІ

ДИНАМІКА МОВНИХ СИСТЕМ У КРИЗОВІ ПЕРІОДИ

«ПЕРЕЛОМНІ ЕПОХИ І КРИЗА МОВИ: У ПОШУКАХ НОВОГО ЛЕКСИКОНУ»

«НЕ ТВОЯ ВІЙНА»: ФЕНОМЕНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ 

НАЦІОНАЛЬНОГО ВИМІРУ ВІЙНИ
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